

### 中山陵多座明代功臣墓被盗掘 手持探测器 盗贼满山寻古墓

快报讯(记者 薛林)近年来,南京中山陵连续发生多起盗掘明代功臣墓葬事件。日前,一些不法分子竟采用金属探测器,在山坡上大肆探寻古墓葬,盗取陪葬品。

据南京市博物馆有关考古人员称,3天前,他们接到警方报来的线索,称中山陵北坡发现有明代古墓葬被盗掘。考古人员立即赶到现场,经勘查,发现一个大土堆已被人挖开,边上还有许多城砖,一处墓室被人掘开一个大洞。考古人员根据墓葬的形制,初步判定这座古墓葬系明代中期的,很可能是明代功臣墓葬,距今有400多年的历史。

考古人员经走访,了解到,早在几天前,曾有一名男子带着金属探测器,在山坡上进行探测,被人发现后,立即逃离了现场。考古人员说,用金属探测器可以探测到墓室里的金、银、铜、铁等金属器皿。

据有关专家称,朱元璋死后,被葬在中山陵的南侧,其明代功臣均葬在他的周围。专家说,中山陵北坡以明代功臣墓居多,其次还有一些解放前的民坟。

南京中山陵园管理局文物处负责人表示,盗掘古墓葬事件以前就发生过,这不是第一次了。去年,曾有一伙人在中山陵北坡盗掘古墓葬时,被当场抓获,缴获了十多件青花瓷器。

这位负责人表示,下一步他们将派出所联手,派保安守候在中山陵北坡上,严厉打击盗墓犯罪活动。

### 晚上贩菜,白天寻车 找了半个月 车子还真找到了

快报讯(记者 顾元森)对于以贩卖蔬菜为生的周师傅来说,面包车就是他赖以谋生的工具,可偏偏面包车被偷了。周师傅在南京街头四处寻找了16天,昨天,周师傅终于在大中桥找回了面包车。

昨天中午,35岁的周师傅沿袭了最近半个月以来的作息习惯,他和老乡一起走上街头,四处寻找自己的面包车,当他们走到大中桥东侧桥口时,人行道上停着的一辆面包车吸引了周师傅。“这不是我的车子吗?”两人走近一看,这辆面包车正是周师傅已经丢失半个月的车子,但车上没有人,车身满是灰尘。周师傅立即报了警,并提醒警察赶快到现场一起静候偷车贼。

警察赶到后,经过核对,这辆车的的确是周师傅的。但附近工地的工人表示,这辆车已经停在这里10多天了,根本没人问。警察和周师傅等人在现场守候了半个多小时后,没有发现其他异常。最后,警察调来拖车,将面包车拖走。

原来,周师傅的车子是1月9日晚上被盗的,从10日开始,每到晚上,周师傅就与别的菜贩合用一辆车运菜。到了白天,周师傅便与老乡一大早就出门,先后来到南湖、板桥、江东门、中山陵等地找丢失的车子,几乎找遍了南京城。“真是功夫不负有心人啊。”周师傅感慨地说。

(姚先生报料奖80元)

- 为了能照料姐姐,他放弃理想陪姐姐考进同一所高校
- 为了让姐姐不受欺负,他到哪都把姐姐带在身边
- 为了让姐姐学会独立,他泪别姐姐去从军

# 姐弟“恋”

“看,我弟弟又给我写信了!”昨天,19岁的姑娘张新捧着刚入伍的孪生弟弟从洛阳寄来的信爱不释手,“19年来,弟弟一直是我的保护神,现在他当兵去了,还是不忘对我叮嘱再三。”

## 为姐姐,放弃声乐理想

19年前,姐姐张新和弟弟张诚相差3分钟先后来到人世。儿时一次生病使得张新小脑萎缩,走路都不方便。张诚从小就当起了姐姐的“保护神”,无论到哪两人形影不离。

去年夏天,姐弟俩都面临高考,张诚在考前就通过了某高校的艺术类提前招生考试,可想到姐姐如果和自己不能上一个学校,就没法照顾姐姐,他决定和姐姐一起参加高考,填一样的志愿。最后,姐弟俩双双被应天学院录取。“弟弟多才多艺,高中时唱歌还拿过全校冠军,他如果能继续学音乐一定很有前途,他去参加高考完全是为了照顾我!”

## ■这里水太多

### 桥下有个塘 车过请“留牌”



积水最深达半米 快报记者 齐天天 摄

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点左右,张先生驾车经过南京湘江路与扬子江大道交界处的立交桥下时,长约20米的积水带将车辆后牌照冲掉。

记者在现场看到,立交桥下已被积水淹没,变成了一个小池塘。积水带长近20米,宽10米多,将整幅路面占据,不少车辆原路返回。市民张先生的车辆停在积水带的另一侧,隔着积水带,“我开车闯了过来,车

张新说着,眼睛都湿润了。

妈妈坐在一边对记者说:“张诚那一阵一直没睡好,一边是自己喜欢的艺术,一边是需要照顾的姐姐,他没法选择。我们开始都不肯答应,可是他一再坚持,说如果姐姐无法在大学生活中正常生活,自己学什么都没有意义,他不忍心抛下姐姐。”

## 不管到哪,都带着姐姐

进入大学后,行动不便的张新开始尝试自己动手做事,可有一次不小心把水瓶打破了,还差点烫伤腿脚,张诚知道后再也不许姐姐独自去打水了。不管刮风下雨,只要姐姐在学校,张诚每天都会把两瓶打好的开水送到姐姐宿舍门口,有时候还买点点心、牛奶送到姐姐手上。

因为走路不方便,刚到学校时张新经常被人嘲笑,连上下楼梯时后面的同学都会很不耐烦,为此她经常不开心。张诚发现后,不但劝慰姐姐,逗她开心,还在每次参加集体活动时把姐姐也带上。一段时间下来,同学们都知道张新有一个“护花使者”的弟弟随时可能挺身而出,再也没有人敢

欺负她了。“弟弟在学校里是个‘大忙人’,打球、班级活动他都很热心,可他不管到哪,都要带着我,他的朋友都成了我的朋友,学校里的熟人一下子多了起来。”张新说。

## 兵弟弟“其实不想走”

见姐姐已适应大学生活,张诚决定暂时离开学校,到军营里去锻炼自己。去洛阳前一天,他悄悄回到学校,为姐姐最后一次送去了开水。在火车站临别时,姐弟俩相拥而泣。“我们长大了,总有自己的路,我会想你的!要知道,我最放心不下的就是你,我已经拜托过同学了,你在学校有什么事就去找他们。姐姐,你这段时间要好好照顾自己,要学会独立啊!”张诚临走时给姐姐写了这样一封信,怕她难过,特意嘱咐朋友在他走后交到姐姐手上。

“他去当兵,爸妈开始不同意,他说要锻炼自己。其实我知道,他心里舍不得离开,这样做也是为了我,希望我能够坚强起来,他总不能照顾我一辈子。”张新说着泪珠滑下了脸庞。

实习生 韩勇 见习记者 周鹰

## ■这里没有水

### 停水三天 大酒店拾水度日

快报讯(记者 李绍富)坐落在湖边的大酒店,推开窗户便是湖水一片,可酒店连续三天来,却无水可用,无奈之下,酒店员工只好拾水解困。

1月23日傍晚,南京玄武湖边一豪华大酒店,在没接到任何通知的情况下,突然停水。还好,酒店自备了应急用水。但让酒店老板没料到的是,这一停就是三天,而酒店旁边的单位,供水已恢复。无奈之下,酒店只好靠员工拾水度日。

南京市自来水公司一负责人表示,中央路上供水管道爆裂第二天就修好了,但玄武湖环湖路一段水管,是老式的水泥管,最近也发生问题,抢修人员从1月23日晚上开始,一直在抢修,因为水管是用水泥做的,可能抢修时间相对长一些,“目前,我们抢修工人还在环湖路现场,预计明天凌晨就可以完全修复,恢复供水。”



### 外地货车闯禁区被逮 不愿受罚 拿刀刺伤交警

快报讯(记者 解璐)昨天下午,在南京城河路附近,一外地货车司机因闯禁区,与值勤交警产生冲突,情急之下,司机竟然拿出一把刀,将交警的手划伤。

昨天下午2点钟左右,一辆外地牌照的货车行驶至下关区城河路高架桥口,按照规定,这里不允许外地牌照的车辆通过。值勤交警立即将货车拦下,准备扣下驾照并罚款。

司机王某先是恳求交警能不能放他一马,但是交警坚决不允。见此情形,王某脸

色一变,冲到驾驶室里,取出一把水果刀就朝交警刺过去,幸亏交警躲闪及时,只是左手中指被刀口划破,鲜血直流。

其他值勤的交警赶紧前来增援,王某见势不妙,随手就把刀扔到了旁边的河里。在四所村派出所,王某后悔不迭,“我当时太冲动了。”

随后,民警跳下河,打捞那把被扔掉的水果刀。忙乎了近一个小时,依然没有找到水果刀的踪影。目前警方正在处理此事。

### “车还没停好怎么上啊” 一句反驳 女子当场气晕

快报讯(记者 解璐)昨天下午3点,南京安怀村公交站附近,两名女士上了一辆54路公交车,却因为乘客一句话,结果其中一名女士当场晕倒。

昨天下午3点左右,市民李女士和朋友张女士在安怀村站等54路公交车。这时,两辆54路一前一后驶来,前一辆54路下车后,就径直开走了。李女士便挥手欲拦住第二辆,“但司机一直站到站的最前面,才停下来。”上车后,李女士就质问司机:“我招手了,你为什么还是不让让我上车?”

“要等车停好才让你上啊。”司机说。旁边一年轻女乘客也附和说:“车还没停好

怎么上啊?”哪知李女士闻听此言,竟当场晕厥。朋友张女士在一边呼唤她的名字,将她摇醒。李女士醒了之后,怒气丝毫不减,双腿不停地颤抖,并且拼命抓住那名女乘客的皮包带,就是不肯松开。见此情形,司机只好将车停在一边,乘客也全下车了。

随后,120和110赶到现场。“我问司机的那句话很正常,为什么他们你一言我一语地反驳我,我也有自尊心的,而且我的身体也有病!”李女士激动地对民警和医生说,自己患有高血压,脑部和心脏都曾经做过手术。为了防止李女士发生意外,医生用担架将李某送到了武警医院。

### 烫伤伤口好索赔 老子骗人 儿子当众揭丑

快报讯(记者 顾元森)40多岁的陆某在一家饭店门口摔倒后,为了向饭店老板多要点赔偿,竟故意热敷自己的伤口,加重伤情,陆某自己也承认,这是为了索赔有“看相”。

前晚11点多,陆某经过南京燕子矶一家饭店门口时,不慎滑倒,爬起来一看,地上全是泔水,饭店老板闻讯赶来,扶起陆某,一起来到了附近一家医院。医生检查后发现,陆某只是右脸及右脚踝处有擦伤。医生表示,用冷水敷过之后,上一点消炎药,伤口就会慢慢复原了,医生一再叮嘱陆某不要热敷伤口。在陆某的坚持下,饭店老板赔了陆某200元钱,并付了数十元医疗费。

但昨天上午11点多,陆

某带着饭店老板再次来到医院,医生乍一看陆某,吓了一跳,陆某的右脸高高肿起,右脚踝处肿得像一个馒头。就在这个时候,陆某上小学的儿子赶到了医院,并掏出一个热水袋递给陆某说:“爸爸,你昨天用热水袋热敷的,你今天怎么不用了呀?”听了儿子的话,陆某的脸一下子红了。

医生将陆某拉至一旁,面对医生的询问,陆某倒也爽快,承认是自己搞的,“反正我已经伤了,弄得重一点,增加一点‘看相’,能让老板多赔一点。”听完陆某的话,医生哭笑不得。

接下来,饭店老板与陆某在医院内发生了争执,但最后饭店老板为了息事宁人,只好又掏了500元给陆某。

(顾先生报料奖60元)

内蒙古 荣恒羊绒 RONG HENG CASHMERE

全国巡回特卖会

登陆南京金鹰国际!

特卖时间: 2007年1月25日-2007年1月31日

特卖地址: 南京金鹰国际商城(桥南路149号) 025-51715448

欢迎团购: 1377 6649 799 (紫金厅)

今冬新款羊绒全场 2~4折

南京地区专卖店

1. 湖南路27号(图书大厦旁)
2. 马台街10号(北京华联对面)
3. 新街口店(中山南路149号)
4. 丹凤街17号(丹凤街公交站旁)
5. 中山北路222号(二牌楼公交站旁)

羊绒围巾: 30元/条  
羊绒手套: 30元/双  
羊绒保暖裤: 60元/条  
羊绒厚秋裤: 95元/条  
羊绒毛衫: 200元/件

# 2007年美国著名大学留学讲座

●全美前100位著名大学 ●无需托福、SAT成绩 ●保障签证,不成功不收费

主讲: 俄亥俄州立大学资深讲师 Jeremy 老师

时间: 2007年1月28日下午1:30

地点: 南京市山西路京华大酒店8楼会议厅

咨询电话: 025 86872226 83206275 南京世纪教育咨询有限公司